
Mitarbeiter für die Abteilung

Medizincontrolling/Zentrale

Leistungsabrechnung (m/w/d)

Referenznummer KMR-631230
Stand: 15.08.2023

Ausschreibendes Unternehmen:
Sportklinik Hellersen 
Herzlich Willkommen! 

Standort:
Sportklinik Hellersen
Paulmannshöher Straße 17

Art der Stelle:
1 Stellenangebot  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Büro / Verwaltung /
Finanzwesen
Sonstige Berufe
Medizin / Gesundheit
/ Sozialwesen

Ansprechpartnerin: 
Frau Leonie
Schaulandt 
Tel. 02351 / 9450 
leonie.schaulandt@
hellersen.de

Die

Sportklinik Hellersen ist eine Fachklinik mit derzeit 260 Planbetten in den Fachabteilungen
konservative Orthopädie (Wirbelsäulenzentrum) und operative Orthopädie mit den
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Schwerpunkten Endoprothetik, Fußchirurgie, Schulter- und Ellenbogenchirurgie,
Kniechirurgie/ Sporttraumatologie, Kinderorthopädie, Plastische und Ästhetische Chirurgie,
Wirbelsäulenchirurgie und Schmerzmedizin sowie Sportmedizin, Anästhesiologie und
Physiotherapie. Unsere konservative Orthopädie betreibt ein Wirbelsäulenzentrum in enger
Zusammenarbeit mit Neurochirurgen. Ferner betreiben wir ein ambulantes
Operationszentrum und führen eine umfangreiche Institutsambulanz. Wir behandeln im Jahr
rund 8.000 stationäre sowie 40.000 ambulante Patienten und führen über 7.000
orthopädisch-unfallchirurgische Operationen durch.
Sie besitzen Leidenschaft, zeigen viel Engagement und verfügen über die fachlichen
Voraussetzungen für die vielfältigen Aufgaben an unserem Standort in Lüdenscheid?

Dann suchen wir Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt als:

Mitarbeiter für die Abteilung Medizincontrolling/Zentrale
Leistungsabrechnung (m/w/d)

IHRE AUFGABEN

Termingerechte Erstellung der Abrechnungen (PKV, GKV etc.) von ambulanten und
stationären Krankenhausleistungen 
Controlling der abzurechnenden Fälle inkl. Prüfung der Patientendokumentation auf
Vollständigkeit
Mahnwesen in Zusammenarbeit mit der Finanzbuchhaltung
Enge Zusammenarbeit mit den medizinischen und administrativen Abteilungen zwecks
Prozessoptimierung
Ein Tätigkeitsbereich mit einem vielseitigen Aufgabengebiet im Medizincontrolling und
 der zentralen Abrechnung verbunden mit neuen gemeinschaftlichen Projekten zur
Weiterentwicklung und Optimierung der verschiedenen Abrechnungen. 

DAS BRINGEN SIE MIT:
Abgeschlossene Berufsausbildung zum Kaufmann/-frau im Gesundheitswesen oder

Mitarbeiter für die Abteilung Medizincontrolling/Zentrale
Leistungsabrechnung (m/w/d)
Sportklinik Hellersen, 58515 Lüdenscheid

Seite 2 / 4 Weitere 16 Stellenangebote online:

https://www.karriere-metropole-ruhr.de/jobboerse
https://www.karriere-metropole-ruhr.de


eine abgeschlossene medizinisch-pJegerische Ausbildung, z.B. als MFA oder eine
ähnliche QualiLkation 
Mehrjährige Berufserfahrung und umfangreiche Kenntnisse in den Abrechnungen von
stationären und ambulanten Krankenhausleistungen gegenüber den Kostenträgern
(PKV, GKV, Selbstzahler, BG)
Sehr gute Kenntnisse in den verschiedenen Gebührenordnungen (GB, GOÄ, EBM. DRG-
System)
Fundierte Kenntnisse und Erfahrungen im Umgang mit den KlassiLkationssystemen
nach ICD und OPS, den DKR und den Abrechnungsbestimmungen
Erfahrungen im Umgang mit Krankenhausinformationssystemen (vorzugsweise ORBIS
der Firma Dedalus) und den gängigen MS-OMice Programmen
Kenntnisse und Erfahrungen im Projektmanagement sind hilfreich
Ausgeprägte Teamfähigkeit, Organisationsgeschick, Kommunikations- und
Moderationsfähigkeit, Durchsetzungs- und Begeisterungsfähigkeit
ZahlenaMinität, eigenverantwortliche, selbstständige, strukturierte und präzise
Arbeitsweise
Zielorientiertes, unternehmerisches Denken und ein hohes Maß an Eigeninitiative

WAS WIR BIETEN:
Wir legen großen Wert auf ein kollegiales Umfeld mit hohem Gemeinschaftsgefühl
Die familiäre Arbeitsatmosphäre zeichnet sich durch ein besonders ausgeprägtes Wir-
Gefühl aus – #teamhellersen wird bei uns gelebt 
Kontinuierlicher Austausch, Teamgeist und ein respektvoller Umgang auf Augenhöhe
Eine interessante Tätigkeit in einem motivierten und engagierten Team in einer sich
stetig weiterentwickelnden Klinik
Strukturierte Einarbeitungskonzepte
Mitarbeitervorteile wie z.B. Vergünstigungen durch unsere Programme Valuenet oder
"Mitarbeiter werben Mitarbeiter"
Angebote zu Qualifizierungs- und Entwicklungsmöglichkeiten
Eine leistungsorientierte Vergütung nach dem TVöD-K sowie eine betriebliche
Altersvorsorge
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Unentgeltliche Angebote im Rahmen des Betrieblichen Gesundheitsmanagements
sowie
kostenlose Nutzung des Fitnessraum

Wir fördern die beruJiche Gleichstellung sowie die Vereinbarkeit von Familie und Beruf. Bei
gleicher Eignung und QualiLkation werden schwerbehinderte Bewerber/-innen bevorzugt
berücksichtigt. Ihre Beschäftigungsbedingungen und Vergütung richten sich nach dem
Tarifvertrag für den öMentlichen Dienst (TVöD) für den Dienstleistungsbereich
Krankenhäuser (TVöD-K) in der für den Bereich der kommunalen Arbeitgeberverbände (VKA)
jeweils geltenden Fassung.

Für weitergehende Informationen steht Ihnen die Personalabteilung unter
karriere@hellersen.de oder unter Tel. 02351 945-2077 gerne zur Verfügung. Ihre Bewerbung
lassen Sie uns bitte vorzugsweise unter Nennung Ihres frühstmöglichen Eintrittstermins als
PDF über unsere Online-Bewerbung oder per Email an Karriere@hellersen.de zukommen!
Ihr Ansprechpartner:

Sportklinik Hellersen
Personalabteilung
Paulmannshöher Straße 17
58515 Lüdenscheid
Tel. 02351 / 945 2330

Dieses Angebot auf Karriere Metropole Ruhr aufrufen:
https://www.karriere-metropole-ruhr.de/stellenangebot/631230
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